

City of Corpus Christi

1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 cctexas.com

Legislation Details

File #: 15-0911 Version: 1 Name:

Type: Resolution Status: Passed

File created: 8/12/2015 In control: City Council
On agenda: 9/15/2015 Final action: 9/22/2015

Title: Upgrade Kronos Time Reporting System to Version 8

Resolution authorizing the City Manager, or designee, to execute a conversion implementation agreement and a 36-month hosting services agreement with Kronos for a combined total of

\$366,421.78, (\$118,394.76 annually for three years and a one-time cost of \$11,237.50) to upgrade the

existing Kronos time reporting system, with the hosting agreement to renew annually subject to sufficient appropriations and payment of hosting fees. Funds are available in the Municipal

Information Systems Department FY2014-2015 budget.

Sponsors: Information Technology Services, Finance & Procurement, Legal Department

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Agenda Memo - KRONOS Conversion Upgrade, 2. Resolution - KRONOS Conversion Upgrade, 3.

Order Form - City of Corpus Christi - SaaS Conversion, 4. Terms and Conditions - City of Corpus Christi - SaaS, 5. Statement of Work Upgrad to v.8 - City of Corpus Christi - SaaS Conversion - No Charge, 6. Statement of Work Educational Svcs. - City of Corpus Christi - SaaS Conversion -

Educational Services

Date	Ver.	Action By	Action	Result
9/22/2015	1	City Council	passed	Pass
9/15/2015	1	City Council	recommended to the consent agenda	